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ELECCIONES AÑO 2024

FACULTAD DE ODONTOLOGÍA – UNC

JUNTA ELECTORAL

ACTA NÚMERO DOS

En la ciudad de Córdoba, República Argentina, a los veintiún días del mes de marzo del año dos
mil veinticuatro, siendo las 14:00 horas, en la sede de la Secretaría de Coordinación
Administrativo Asistencial de la Facultad de Odontología, se reúnen los integrantes de la Junta
Electoral de la mencionada unidad académica, a saber: Vocales, Prof. Dr. Nelson Livio Jesús
Rugani y el Dr. José Emilio Ortega, respectivamente; Vocal suplente, Lic. Dino Brocanelli; y las
Secretarias/os de esta Junta Electoral, Srita. Jesica Gherardi y Lic. Emiliano Revelo.

Abierto que fue el acto, se pasa revista a los siguientes temas:

Ejercicio de opción de voto postal para egresados: El Lic. Emiliano Revelo y el vocal Lic. Dino
Brocanelli informan que veintiséis (26) graduados han ejercido la opción de votar por correo
postal, con 2 (dos) observados (error en el DNI consignado) todo lo cual ha sido informado en
tiempo y forma a la Dirección General Electoral.

Padrón Provisorio de Egresados: El Lic. Revelo y el vocal Lic. Brocanelli informan que se
trabajó por el equipo de secretarios/as de la Junta en conjunto, tomando como base el último
padrón que se había subido a Guru, sumando a los graduados hasta la última resolución decanal
anterior al corte del 20/3/24; se sumaron además los docentes jubilados, se quitaron los alumnos
que figuraban en el padrón y tenían título de Bachiller, pero no de Odontólogo y se incluyeron
los de voto postal. Tras esas operaciones, se conformó el padrón requerido, que será exhibido
oportunamente (fechas 3, 4 y 5/4/2024 conforme cronograma).

El vocal Prof. Dr. Nelson Rugani realiza, a modo de repaso, una lectura del cronograma
electoral, advirtiendo sobre la presentación de listas (3/4/2024) y se intercambian criterios al
respecto.



Se establece, por los feriados de Semana Santa, que la próxima reunión de Junta Electoral será el
miércoles 27 de marzo a las 12 horas, en la misma sede.

Sin más temas que tratar, previa lectura y ratificación, se levanta la sesión, siendo las 14:30
horas
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